

RETIFICAÇÃO

Retifica-se Extrato de CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2019 para Aquisição de Gêneros Alimentícios do município de PORTO ESPERIDIÃO, publicado no dia 24/01/2019, Diário Oficial nº 27429, página nº 07.

Onde se lê:

Contratante: Escola Estadual Pedro Neca, Contratada: M. A Lopes Supermercado - EPP, CNPJ: 04.695.504/0001-24 Valor R\$ 29.865,56.

Leia-se:

Contratante: Escola Estadual Pedro Neca, Contratada: M. A Lopes Supermercado - EPP, CNPJ: 04.695.504/0001-24, Valor R\$ 34.364,38.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7185800a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar